

百泰生物科技公司 進駐科學園區

文圖／陳添來

百泰生物科技公司於92年6月27日正式進駐新竹科學園區，並舉辦開幕典禮。典禮由陳董事長良榮主持，農委會農糧處黃山內處長、苗栗縣議會饒鴻奇議長、苗栗縣政府陳秀龍副縣長、頭份鎮公所陳永賢鎮長、食品所劉廷英所長、動物科技研究所李文權博士、竹科管理局楊文科主秘、植保公會陳榮東理事長、劉政鴻立委及徐耀昌立委等多位長官、嘉賓蒞臨指導，並期許百泰公司業務蒸蒸日上。

百泰公司是一家生物製劑公司，所生產的農藥均具有無毒及零污染的特性，這也就是為什麼百泰公司是第一家進駐科學園區的農藥工廠。

陳董事長表示，百泰公司成立的目的就是利用有益微生物來解決農作物、居家衛生及環保等問題，基於這個理念，該公司開發出國內第一支本土微生物保護製劑「台灣寶」。

台灣寶是利用天然微生物枯草桿菌研製而成，該產品對人體、禽、畜、魚及蜜蜂等無毒性，對環境也不造成污染，是國內合法登記的微生物殺菌劑，可適用於有機栽培及吉園圃的作物生產，目前不僅在台灣銷售，也取得日本



行政院農業委員會農糧處黃山內處長致詞

政府輸入販賣登記證，預計明年在日本上市販賣。除此之外，該公司與動物研究所共同研發的「生菌劑」可用於豬、雞飼料中，減少抗生素的使用。

開幕典禮中，陳董事長除了感謝全體同仁不畏艱難，共同為公司前途努力以外，對於各界的提攜與支持，也表示由衷感謝。最後，他更以他父親教導他的話「工作要勤勞，待人要誠信」自我期許，並永遠秉持這個理念為社會服務。

